OUTDOOR FITNESSGERAT CROSSTRAINER (BE-JSAOO6N) RESO RTI°

UM WELTEN BESSER
MONTAGEANLEITUNG

/\ MONTAGEHINWEISE

1. Die Bodenmontage der Fitnesselemente sollte nur von Fachfirmen (z.B. GalLa-Bauunternehmen) oder
anderen fachkundigen Personen durchgefiihrt werden.

2. Die Fitnesselemente werden komplett vormontiert geliefert und sollten nicht demontiert werden.

3. Sollten Sie Beschadigungen an Produkten feststellen, teilen Sie uns dies unverziiglich mit.

4. Das Befestigungsmaterial (Schrauben, Dubel) ist flir massive, ausreichend tragfahige Boden ausgelegt.
5. Die Produkte missen an allen vorgesehenen Montagepunkten befestigt werden.

6. Die Fitnesselemente missen regelmalig inspiziert und gewartet werden (siehe Wartungsanleitung).

7. Die Fitnessgerate diirfen nicht in unmittelbarer Nahe von Kinderspielplatzen installiert werden. Falls sie
doch in der Ndhe von Spielplatzgeraten auf Spielplatzen stehen, missen sie durch angemessenen
Abstand, Einfriedungen oder andere bauliche MaBnahmen vom allgemeinen Spielbetrieb getrennt
werden.

8. Bitte beachten Sie bei der Installation der Gerate den vorgeschriebenen Sicherheitsbereich. Der
Benutzer muss ausreichend Ubungsraum haben, um das Gerat gefahrlos fiir die vorgesehene Ubung
verwenden zu kénnen.

9. An freizuganglichen Anlagen mit Fitnessgeraten ist in deutlich erkennbarer Form ein Hinweisschild mit
folgenden Mindestangaben anzubringen:

a. Benutzung der Gerate nur fiir Jugendliche und Erwachsene oder Personen ab einer KérpergrolRe von
mehr als 1 400 mm;

die Ubungsanleitungen an den Geréten lesen und zu befolgen;

Gewissheit Gber eigene medizinische Unbedenklichkeit vor Benutzung beschaffen;

bei der Verwendung der Gerite Uberanstrengung vermeiden;

allgemeine Notruf-Telefonnummer;

Telefonnummer und Internet-URL fiir die Kontaktaufnahme mit Wartungspersonal;

Anschrift der Anlage.

@m0 o0 T

RESORTI GmbH & Co. KG

DieselstralRe 10, D-48653 Coesfeld

T+49 (0)2541 97146-0, F +49 (0)2541 97146-20
mail@resorti.de, www.resorti.de




INHALTSVERZEICHNIS

1. Bodenbefestigung
a. Befestigung auf dem Boden
b. Befestigung unter dem Boden
2. Geratespezifikationen
3. Inspektion vor der Benutzung




1. BODENBEFESTIGUNG

Das Outdoor Fitnessgerat wird komplett vormontiert geliefert und darf nicht demontiert werden.

Je nach Untergrund besteht die Moglichkeit, das Gerat auf dem Boden (schrauben/aufdiibeln) oder
unter dem Boden (Betonfundament) zu installieren.

Befestigung auf festen Boden (z.B. Stein)

1. Locher in den festen Untergrund bohren und das Gerat mit den mitgelieferten Dibeln und
Schrauben sicher befestigen. Der Untergrund muss fest, tragfahig und eben sein sowie in der
Waage liegen.

QPTION A

DINS34 M12

DIN125 M12

M12x250

/A M12x250

—— DIN912 M10x25




Befestigung auf losen Boden (z.B. Sand, Rasen)

1. Heben Sie das Loch fiir das Fundament aus. Die GréRe des Lochs ist den folgenden Zeichnungen zu
entnehmen (@ mind. 500 mm, Tiefe mind. 500 mm). Bei besonders weichem Boden sollte das
Fundament entsprechend vergrofRert werden.

e [ e

i

@ 500

N\

NN

2. Positionieren Sie den Bodenanker, wie auf der Abbildung gezeigt, im Loch.

3. Beflllen Sie das Loch mit Beton und schragen Sie den Beton am oberen Ende so ab, dass das
Fundament spater komplett von der Blende abgedeckt wird.

4. Gewinde und Montageplatte missen sich Giber dem Beton befinden und diirfen keine
Verunreinigungen oder Betonreste enthalten.

5. Richten Sie den Bodenanker allseitig waagerecht mit einer Wasserwaage aus.

6. Sobald das Betonfundament ausgehartet ist, kbnnen Sie das Fitnesselement an den Bodenanker
schrauben und die Blende, wie auf den Abbildungen , Befestigung auf festen Boden” gezeigt,
anbringen.




DING12 M14x40

DIN125 M14

DING34 M14

/\ HINWEISE ZUM FUNDAMENT

Die Fundamente miissen so ausgeflhrt sein, dass durch sie keine Gefahrdung (z.B. durch Stolpern oder
Aufprall) entsteht. Das Fundament darf nicht offen liegen, sondern muss von der mitgelieferten Blende
komplett verdeckt werden. Zusatzlich missen alle Teile, die aus dem Fundament herausragen (z.B.
Schraubenenden), wirksam und komplett abgedeckt sein.

Fiir das Fundament sollte Beton der Festigkeitsklasse C25 verwendet werden.




2. GERATESPEZIFIKATIONEN

MafSe: Hohe 1435 mm, Breite 1129 mm, Tiefe 552 mm
Freie Fallhohe: 498 mm
Platzbedarf/Sicherheitsbereich: 4130 x 3540 mm

2618

- 4130 _
i - e~
-~ S
e .
rd Y
/ \
/ \
/
|
3 | 1500
% ~
I
\
\
\
\
™
.
e
1 T
1128
////// AN LA PSS VA
//°// 2




3. INSPEKTION VOR DER BENUTZUNG

vkhwne

Priifen Sie, ob die Sicherheitsabstande eingehalten wurden.

Stellen Sie sicher, dass die Sicherheitsbereiche sauber und eben sind.
Fiihren Sie die Ubung selbst durch, um die Funktionalitit zu testen.
Priifen Sie, ob Schrauben und Muttern fest angezogen sind.

Stellen Sie sicher, dass das Fundament den Vorgaben entspricht.




